

ДР СЛОБОДАН АРСЕНИЈЕВИЋ, НОВИ РЕКТОР

Изабран к'о Енвер Хоџа

Најпре се око др Арсенијевића као кандидата сложило свих 11 факултета крагујеваког Универзитета, онда су и сви присутни чланови Сената гласали за њега, па је Савету прошле недеље остало само да „климне главом“

Пише Марија Обреновић

Савет Универзитета у Крагујевцу прошле недеље дао је коначни „благослов“ на избор др Слободана Арсенијевића за новог ректора. Додуше, дилема око тога ко ће наредне три године бити први човек Универзитета није ни било. Сам др Арсенијевић у шали каже да је изабран ко Енвер Хоџа – на три тајна гласања – једногласно.

Најпре су око њега као кандидата сложило свих 11 факултета крагујеваког Универзитета. Затим су и сви присутни чланови Сената гласали за њега, па је Савету прошле недеље остало само да „климне главом“ – једногласно. Ако је судити по броју честитки које је, што телефоном што лично, током разговора са екипом „Крагујевачких“ примио др Арсенијевић и чаршији овај избор није да није по вољи.

Нови факултети и програми

Познати крагујевачки гинеколог, професор овдашњег Медицинског факултета, у фотељу ректора преселиће се са места председника Комисије за акредитацију и проверу квалитета. Ис-

факултет би, као најстарији, могао да уради много тога, пошто тренутно имају више простора него студената. Медицински, који је први прошао кроз процес акредитације, покушаће са једним малим студијским програмом стоматолозије.

Уопште, сматрам да имамо добре факултете. Чак су ме неки од њих пријатно изненадили. Неки су најбољи у земљи, а врло често су тек други на листи квалитета. Економски факултет је, на пример, одмах иза београдског. Чак је и тај проказани Правни факултет по квалитету испред правних факултета у Новом Саду, Нишу и Митровици.

ФИЛУМ, који се често третира као „сироче“, има највише студијских програма из филологије и уметности који су прошли акредитацију, док београдски Филолошки факултет још није ни ушао у процес акредитације, објашњава наш саговорник.

Простора, по мишљењу др Арсенијевића, има и за нове факултете. Разуђеност Универзитета у Крагујевцу многи сматрају маном, а нови ректор – највећом предношћу.

– Јагодина и Чачак врло су близу, то, у неку руку, није ни површина једног пристojног града, закључује др Арсенијевић.

Нови начин рада

Након избора новог ректора мномга је упало у очи да ће се на том месту наћи по стилу и темпераменту знатно другачији човек од садашњег првог човека Универзитета др Милоша Ђурана.

– Факултети ће морати да се навикну на један нови начин рада. Пре свега, нисам формалиста, нити човек који је стално на једном месту. Сматрам да универзитет нису само факултети већ је то и студентски дом и читаоница. Студенти су, заправо, највећа снага, при том мислим и на садашње и на бивше, али и на оне будуће.

Победио сам три пута на тајном гласању. То је велика обавеза. Пошто није шала када вам је поклоњено такво поверење, тако би и убудуће требало да се доносе све



БИОГРАФИЈА

Др Слободан Арсенијевић редовни је професор Медицинског факултета Универзитета у Крагујевцу. Рођен је 1955. године. Медицински факултет у Београду завршио 1981. године. Магистрирао је на истом факултету шест година касније, а затим 1993. докторирао. Специјалиста је гинекологије и акушерства и медицинске генетике.

Био је директор Клинике за гинекологију и акушерство, а од 1997. до 2002. године и заменик директора КБЦ-а Крагујевац.

Потпредседник је Удружења гинеколога СЦГ од 2004. Исте године постао је и члан међудодељеног Одбора за хуману репродукцију САНУ. Поред тога је и главни и одговорни уредник часописа „Гинекологија и перинатологија“, а од 2005. је у уредништву међународног часописа „Медикус“. Написао је осам књига, бројне стручне радове и објављивао у часописима у земљи и иностранству.

Говори енглески и руски. Ожењен, отац је три сина.

одлуке – уз договор. Срби, уосталом, једино познају саборност и не знају да функционишу на други начин. Намеравам да чак и проректоре изаберам на тај начин – уз договора са факултетима и њихову сагласност. На тај начин смањује се ризик од конфликта и неуспеха, сматра др Арсенијевић.

Сви, наравно, са нестрпљењем очекују да виде у ком ће правцу кренути Универзитет када се „за кормилом“ нађе нови човек.

– Први посао ће свакако бити да ни један нови наставник не буде изабран док не испуни критеријуме који га квалификују да предаје на било ком факултету у европском образовном простору. Други – да се интересовање за наше факултете повећа тако да убудуће овде долазе млади из региона па и, зашто не, из иностранства, каже нови „капетан“.

Поред тога, нови ректор мораће да се ухвати у коштац и са до сада нерешеним просторним проблемима многих факултета – Филолошко-уметничког, Медицинског и других. Др Арсенијевић ипак самоуверено каже да нема нерешивих проблема већ само треба пронаћи начин за њихово решавање.

О ПОЛИТИЧКОМ АНГАЖОВАЊУ

Још се није профилисао

Име др Слободана Арсенијевића дуго година везивано је уз Српску радикалну странку. На питање да ли је и даље уз ову опцију, одговара да није страначка личност.

– Веровали или не, своје политичко опредељење нисам још профилисао! Оно у шта сам сигуран јесте да сам за очување ове нације, ма колико то некоме звучало ретроградно. Поред тога, и за то сам да се поштује приватна својина и индивидуалност.

куство стечено на овој функцији сматра више него корисним.

– За три године, колико сам провео на месту председника Комисије за акредитацију, упознао сам систем споља и изнутра. Ово је била прилика да уочим како функционишу стари и нови, класични и интегрисани студијски програми и које стратегије примењују факултети за придобијање студената. Прегледајући материјале за акредитацију који су факултети достављали, могао сам да видим и где су неки грешили, али и како поједини на креативан начин прилазе сопственом развоју, почиње причу др Арсенијевић.

У октобру, када треба да ступи на ректорску функцију, повући ће се са места председника Комисије за акредитацију, пошто би у случају да ту остане био у сукобу интереса. Наравно, и да би се посветио новом послу који неће бити ни мало лак, пошто је као један од првих задатака најавио отварање нових студијских програма.

– Наш Универзитет је у стању хибернације, а заправо је његов потенцијал и потенцијал свих факултета много већи него што се чини. Нови студијски програми сасвим су реални. Управо би са новим програмима требало да буде много привлачнији студентима него до сада. Машински

О СТРУЦИ

Једном лекар – увек лекар

Иако ће се због избора на место ректора повући са функције председника Комисије за акредитацију, др Арсенијевић каже да никако неће одустати од струке и катедре на Медицинском факултету.

– Од свог професора доктора Ђурића научио сам да можеш да се бавиш и научним радом и чиме год хоћеш, али да када си лекар мораш да останеш лекар. Обавеза гинеколога је да оперише, порађа и киретира и та обавеза остаје заувек. Лекар који одустане од тога је као фудбалер који дуго седи на клупи – после се тешко или никако враћа у игру.

У неку руку сада ће ми бити и лакше, пошто сам због обавеза у Комисији последње три године провео на релацији Београд – Крагујевац, а сада ћу увек бити ту.